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У полярной совы окраска оперения определяется геном, локализованным в Z-хромосоме (женский пол является гетерогамет-
ным). Оперенные ноги доминируют над голыми, этот признак контролируется аутосомными генами. Если белых самок скрестить с
серыми самцами, в потомстве все самки унаследуют серую окраску оперения, а все самцы  — белую.
 

В результате скрещивания белых самок, имеющих голые ноги, с дигетерозиготными самцами было получено 48 птенцов. Сколь-
ко птенцов унаследовали серое оперение и голые ноги, если расщепление соответствовало теоретически ожидаемому?
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывайте. Например: 12.


